

САМАЯ ЗАГАДОЧНАЯ ТЕЛЕУЛЫБКА

Когда Ольге Журавлевой («Времечко») сообщили, в какой номинации она оказалась победительницей, телеведущая долго смеялась. Причем из последних сил. Несколько дней назад она перенесла весьма сложную челюстную операцию. Как всегда некстати, заболел зуб, и коллеги уговорили страдающую Олю отправиться в институт стоматологии. Врачи пощадили Журавлеву и сказали о серьезности случая, когда все уже было позади. А впереди у журналистки был прямой эфир в «Останкино». Куда Ольга и отправилась, придерживая грелку со льдом у распухшей щеки одной рукой. Другой же она управляла своей «Таврией». Коллеги, увидев Олю, ей искренне посочувствовали. Но в обморок от ужа-



Ольга Журавлева («Времечко»)

са не упали. Во-первых, они уверены в своих гримерах, которые способны «сделать лицо» из ничего. А во-вторых, зубные страсти для «Времечка» — дело обычное. (Шеф программы Лев Новоженев не так давно менял зуб за зубом «не отходя от эфира».) Передача прошла нормально. Журавлева, как всегда, мило улыбалась телезрителям. Однако болезнь взяла свое — пришлось расстаться с телезрителями на несколько дней. К тому же на домашнем режиме настаивала вся семья: бабушка (профессор), папа, мама и шестилетняя дочь Катя. Впрочем, самую жесткую позицию, как призналась сама Журавлева, заняла ее друг. Правда, «домашний арест» он компенсировал с щедростью, соответствующей его тонкой музыкальной натуре, — морем цветов.

ТВ Парк.
1995.
26 июля. - с. 47.